9
e
»
M

BEE —T—XRHE

S1YE LRI
M (—)

Bl— f&. Ork— WKIEHERE
% PN =x ms,
M QM=xm, MN=(z+4)m.
Soxtx+x+4="70.
it x=22.
S MN=22+4=26 (m).
" 2635,

RE S T R B AE . 6

pel A D8 7051 2 26 m, 22 m,
7k =) W MN =t m,

W QM=PN=(t—4)m.

S 20 —4) =170,

i =2

S MN=26 m,

QM =26 —4=22 (cm)

' 26<35,

RN TR S TR (0 R 6

bel i) 4 F B 433 2 26 m, 22 m.

[E3kYax % 5 B aE % 2 4 o ¥
ﬁ@%N&ﬁ%%i%% ﬁMi
MK WEEERRTH

— fh 38

AT HEBLEK, BEAEHEER
KMEEX —FEXRAKRREITHE,
T AR, L& F R
5 2| DB T i B .

- TRING—
LA

61510 R ST NP A= BN
MRITEBK N
dr em. MRIEFAKAA, 15 2 X
(4x+32) =70. f#f3 x=5. MX
PMRFIEHI TR 3 X5=15 (cm).

3x cm, NJ3iX

§z.m=&mﬁﬁ%mﬁﬁxmx

HI AT AL, /N DT IE K55 T/
KITIERY /Y 3 15
SONTITIE KN 32 em,
SREFTEHEN x+3x+ta =
Sx (em),
Vi, 3x em.
HBE A A, 2(3x +52) =32.
1T x=2.
Je3x=3X2=6.
MM TIE I 6 cm.
Bl— fR:. WIEITIEOMmEA
xm”,
MIEHFED. @, ©. ©. O
Mg Bl S 16’
(50x—4) m’.

162 m’,

25xm’, 36xm’,
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Jox + 16 + 16x + 252 + 36x +

50x —4 =572,
it x =4.
SIEH O 4 m?.

COEEL TS L

o E kT AN E R
& 70 09 T AR T UL

AN

REkmERET, BAARA
ESESE X
WHERE—FBEFRAELS
AHATE

NE T B E

. KT A 1E] AL
EXR AWM EE RN FTRE

ZH%= |
L C ORATIRISIE T IBAUT il

KIg o em, WE—

W T K 4%

%ﬁEIm1%E5mn%_ﬂé
WK A& K (e — 5 em, 5§
26 cm, m5xzmx—5xjﬁﬁ§
SRR KR

x=230.
T FiIh 30 X5 X2=300 ( cm?).
ik C

MHCITIE AR ORI TE K 22 cm.
RIERE, 15 4x+2x X5=14.
fiftg = =1.
SKTEAROMYE R 1 em,
IR ORI FEHR 2 cm.
B/NETTIEAROIIINEKH ¢ em,

LRI KRN 1+

(5—8)] cm,

. e WEIRAROW I « com.

KIEFEH FHKERR KA+ +

2)cm.
VAT G ) =12,
A £ =3.

NETT RN 3 em.

:W: iR, WEE KM EKEE N
THHE SR g

X M.

M 2X2Xx+1.5X1X1.2=2X
2 X1.8.

fi#ts x=1. 35.

WO E K R TR B B 1. 35 m.
(=) 2 AL A AT 4 — A /)
FHRBNEK KK FRE, K
R4 3% A v oy 1] AL SE R B2
WAR TR THERAKHERE
BNKHF B R AR 2 Fn A
TR EREEX -FEX R
REILTAR, AT MEAE A K
FRERRIL T s AR B A, gk
T HRBEERBM, XMz A%
AR ILEEXRN T ERA
ERME

BRIIGE
'.B LA 470 th B35 T L, 7

(ﬁ)zx:nx <§>2 X (x+5).

2 2
1t B.
R HOEUE, AR K B

FHA X102 X20=2 000 (cm?®),
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e
o
M

Blm  fE.

CRMBMMBEN X202 X6 =
24007 (em®).

%2 000w<<2 400,

AST BT K SR EA LS

s SRR R A2

&%ﬁ@%*%*%%@Aa§§

BIE . ZACRINKEN h em,
M} 2 0007c= 7} 20% Xh.,
5 h =5.

HOBIA KR . 25 B N

5 cm.

) cm.

(/NS NI PO ]
%, 15

22 =4(60 —x) +x.
fife g x =48,

R 5 60 —48 =12 (cm).
ﬁﬁmmﬁﬁﬁ%m@ﬁﬁzx§

(2X48+60) =312 (cm).

T ETTE LT E N
FERE %A, RESEW
SEER, ARAKTHHES
60 cm W G, WA TR R
W ZAAAED S REALEY
SEFFUTHELTEN T EH
HEKE, BT EEAEAT R

ﬁ;%/ﬁ\é,‘] 1@\ %\E]D.

BAH IR R o cm,
HTEI T, A A% (9 56 (60 —

m&rwi

 BRUGH
LD [N AE=xcm, WA

A, AB=Qz+7.5) cm, /M
HIR K K (15 — 32) em. h
AB=CD W] ##~7  #8, 1§ 2z +
7.5=x+5—3x). kD

R WMNRITIEAE KO 2 m,

W/ T3 I8 A6 Y 58 (10 —
2x) m.

H KL AT 8 m, 4177
B r+2(10—22) =8

fiftfs =4

M 10 —22=10—2X4=2,
BUNMITIEAER Ky 4 m, 588

2 m.

BRE
31.m.um%mﬁﬁxm,wmﬁm

KR (16 — 22) m. £E B 1 5 A
(12 —2x)m.

WHEE =R, 2X [(16 —2x) +
(12—22)] = ><2><(16+12)

il fs o =1.
BN R 1 m.

R BB RR/NETTIE IR

x em,
MR A, 4 X 62 +6 X6 =84,
Y x=2.

SIRET R ARy 2 2+
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6=10 (cm).

. f#. 1200 mL=1 200 cm?,
< F A Y JES T
75 (em?).

ok 75 ><§:

W2, %5 % 10 T °

125 (em?).

BB R 6 2 AR A — B4k
TG W 2T AR K A

H x cm,

S 752 +125x =1 200.

fi# 15 x =6.

D SH P 7K T ) B Ry 6 e,

. (D é.’[ cm

3

T KA 3 A K2 A
AR K B A3 K B A/
KA KRS 5 em.

(2) f&. MRISHEZAH,
o

20— 1=—"x.

3
fif i x =3.

D=3 3,

ﬁ¢ﬁﬁ%%ﬁﬁ5mhﬁﬁ3mLé

ZEEHS

. WRTEAEERN TN x m,
Wy 220 m.

OM K I IG5 K 5 55170

k1200 +16=

LRI 5T
Bl KT 3 K 5 em,

?w— .

mE 1.

A

X m

| ]
f«<—2x m—|

A1

xt+x+2x=30+2.

AT 2 =S8.
Nj 20 =16.
XA T T 3G 4 A
16 m, 8 m.
@YK I & ) 58 5 B AT
i 2.

|

2x m

|

xml
A2

1#}

&l h

\

R, 45

x+2zx+2x=30+2.

f#fg x=6.4. N 2x=12.8.
XA T I 3G 5 458 53 501 A
12.8m, 6.4 m.

Zi EAnR, XARKITIEXG & K5
A3 16 m, 8 mEk 12.8 m, 6.4 m.

H2UF —IL—IKIIREN

M (D
(—)
PERHLAE TG R 1 AT R



x km/h.
FRAE U S H AT Fe A
#wE/ | B
%42 /km
(km/h) /h
AR, | x+24 167 %(I+24)
#FR | x—24 3 3(x—24)

BRI 3 PR 7R S 91 H

T, 15
17
(x+24) XF =(x—24) X3.

fift A x =840,

L 7E 6 U AT

840 km/h.
()

BRI OB BN 5 km, B

AREA 0T A4,

/km| /h |/(km/h)| /(km/h)

S84 | B | R AT | R

17 A !

TR |y & 17 17
6 6
BHR|y 3 —% —%+ﬁ4

AR L 2 SRR A e i A 5

ok, 13

A .
i7 24 3+24.

6
15 y=2 448.
HCRBLAETC XU Y AT Ry

2 448 +3+24 =840 (km/h).
[ YAT 2 B o o o RO
HE, BE=ZAE, TUBE X
Mo | B s A2 9 R JE S ) 2 I
 WEEERATTRARE.
 BRIIG—
LR Ok RBUE R
by RUREIES A Ak,

% g/ By 47 B 18

A2 /km

(km/h) /h
. 15 15
15 Y760 15<y 60>
15 15
) Y60 9<y4%60>

RYEEREEAR S5 O e . 7

15(>56) =050

firts v=1.
BN KB 3] 22 8 1) B2 R 15 X

(y%@:%<mn

OF =) DI HL 2224 1) s e
N km, ARPERES AT A%,

BAZ | ®E/ | WATET R | PR AT
/km | (km/h) /h 18 /h
i x a 15
x 15 15 15 760

9 x x 15
* 9 9 60

FR 4 T BRI AR S 51 O R, 75
x 15 & 15

15 60 9 60
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=

ﬁ?%x:%.

HONK BBV BB ) om,

2. O CHLRE G b
i i |
BT, U

1500—1350=150 (km/h).

D3 [m] Fs 3 L RA T 3R
1350 —150=1 200 (km/h).

MR, FI AN R RA%.

®E/ B 18
A2 /km
(km/h) /h
MR 1500 t 1500z
#1200 6—¢ |1200(6—2)

RIS TR, 1]
15002 =1 200(6 —1).

T

BI= M. Ofk— WCHREMBE
B 12 km B, NED RS
< h,
W& & IF R - ) =

(2

1
)b
BRI i 2 B P

52x+48@r<%):12+3&

fif4s «=0. 6.

Y T A 8 S A ER 12 km B
/NEERZ 0.6 h.

OnEZD) B/NEFR AT HEFE N
y km, W& & IF 4 AT B RN

(12+36 —y) km. /N334 )R}
AT 2 b G I AR I

TR Y b g T
2 LA P R

’J‘%”iﬂﬂ'f‘ﬂ:: - -
&I F o) r
15 min  12+36-y

g h

R 15

12+36—y_y 15
48 52 60°

fits y=31. 2.

31.2
miY. =
H% “e5 =0.6.

B P4 AH A S AR 12 km B
/NBEEL L 0. 6 h.
L3R A ) 0 AT A2 18] AL P 2 o



BEEE

Wby — kB AR, B
BEESEANBRTRAAY
EEARELANRE, WUY
HER. UHODEH, EAUY
B EEAREEHENEE

KA. B 7RI KA

TRi&EZ

L MR ROUTHE b BEEG
Efl. W e 4

=B (=L )n wam

e R B A AR R,

g2 48x km
A

o

MR E 5

48x:64(x—

)

%\»ﬁ

s x=1.
48 X1=48 (km) <60 km,
S GE A BN .

WE Tk 1 h G, BEMEE L

fib. P E A 2 2 .

2. W PG 24 ke TSR RRTRE

O
OMNAERTHARE 24 km.

il % b P A 24 km, A

S ) 1 2 B A .

lj\gl48x km
AI 1
24 km N
V
72 km

36x km
1 B

MR A
482 +362 =72 —24.

it is x:%.

QP NAEJEHIEE 24 km,
i & o h J AR 24 km, AR

Pt A = 1w R B AN B .
36x km

D —
ﬁl» 48Ax km :J\_})’(]l]
AL . 1 B
24 km
v
72 km
FR 4 E 15
48x +36x =72 +24.
4 8
e x =

Mok 3 h oS bR A B

24 km.

CBI= M. (D REEE T,

B#AT %‘ié‘] AL
20 s | |
BEE,  IB%Ek |
ARR A%
30 mis BER B%k
ARR A 5%
AZATRLEG AR

BRI TN @ s,
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HEIAT 1, 302 —202 =300 +200.

f#15S «=50.

WO 42 A 2RI R] R 50 s

(2) FRYE S I 1R L
MB$%B$%

AFEFTIR 093842 BEATIR A9 98A2

WP SR y s, AT

. 30y +20y=300+200.
f#f1s y=10.
BN 42 48 4t TR] R 10 s,

EOEEIE CPT ST
BE, EARANE LR, 4
A X R = B
£ X
wm:%&%,ﬂﬁﬁ#i%w'

Xk
Bfn; 4518 KA

7 44

] A ] AL
TRiN&E=

1. 36m/s. 32 m/s
=i A
B%Z R B%k
AFL AZRE
BEE,' BEk
AERAFR| |
l_v_,'_v_J
AFE ST BEATIRN
A2 BAZ |
W B KENEERE > m/s, N A

KR (2 +4) m/s.

CLoLEITe

MW E M, 5(x+ax+4) =
180 +160. f#fE >+ =32. N = +
4=36. H A, B W KZERYHEE

HlZ 36 m/s., 32 m/s.

2 . WHRELGE .

HR+EK
28 Rk

i
EY S

%

B %
-
B Fk

_‘;\.

e

TR AR
BB K R K 2 m.
1 min =60 s,
LA T 1,

1000+z _1000—x
60 40

4G x =200.
X B KA AR 200 m,

@UIEI . B/ 2R 0 AR 22
hox %, AR I Y 2 B K] A
NG

I E S F Ea S R £
I Hflé’u éé)ﬁﬁ 3I7

J‘—F’é‘/‘ 7Y S8

B AT, 1+32=37.

s x=12.

W B A 1 +12 +

12=25 (%).

OS5 ooz 2k 4 % 7] AL oy ok o

RS EEZEAE FRAN




77777777 545

%

e E. ZRFAGAT URE  GLPA, A B ML EHE Y

5 1L B . B km#9km
gl [z 20 R WESIEIER Y 2 m,
M. WML S SMAER LY EEEH A
o, ik a
. 5 7 - 3 7
R T T2 P T
GH A B S Ea Y R Y . f‘g
o —————— 5 O
25w mEe 125 AL . é
ET SN |
M AT, —25 +32 =125 i - =150,
B . X = .
 HOZIIEER K 150 m.
fi# 158 x =50. s s .
0 26 S 4E 19 A & D EENhATELED
55 P AE 1 3 —25+50+§ .
N O, MR e B R
50=75 (%). ;
‘ 7.
ERE S A 85ckm
1 9525 [@FNE A, B — v 1
§ ¥z 65x km
BB o km. DO CHIfEA, B 160 ki
x x—12 P
T 5+75 5 % =5. 1. s x=8.
| .
s ez 8hA %l b B 7.
(2) & yh W4 AEE 20 km.
A C B
ol Sy PRI BE
- ] » - OWFEAHBRATHEE 20 km,
@éAﬂﬁB‘c%wzﬁﬁq A $5km 6sykm B
i 2 FiR. ; Pz
) 20 km
c A B 160 km
B 2 IR, 85y 465y =160 —20.
. ++12 14
W55 75—25 > L RSy =15
A5 =0  OW MG 20 k.
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65y k
.ﬁswmﬁiﬂi

;4_4
20 km

160 km

IS LIPS
85y +65y =160 +20.

s v=

oo

e 28 5k

r—l‘»—l
[Sal=N

20 km.
. R BNHIER ARy 2 2.
AR R 1 R T
AN} B E Nk
5] e —

-5 x 4(x—5l)—2
N EESE
/—A—\

55 )5

1 1
X x+5

bk Db

5 AF NI AE B (o —5)
AR (15—

2] %5

5 AFJa/ NBIARIE Y 2(x +5) %,
/ISR RO AT IS
[2(x+5) —5] %.
NG N AR 2E AN

5 4R JE AN AR o+ 5) %

2 +5) —(x+5) = [4(x—

5 —2] —(x—5).
f#fs r=11.

ﬁm@m@mﬁﬁwzqu{

5)—5=27 (%).
25 EHhD
. (1) & B /N 4/

10

AN NBATHIIE RS N & km, AR

=, 14
x _10+10—x
5 60
/E[ :@
A = = 13-
M5k 8 AN NASEREN A K Al e
20 . _ 20 Ly 35 _
o .5—%(10 13) =60 =20 (h)

12 )
26 13 (min).

Mo 4 AN ASB AT BB 2 e
B8 AN A B 3K A 3 B

12 .
26 13 min.

(2) Y/NRZE I BUEBE I T 4
oy 4 S NTFELEAT. —55
FNRY AN NEBEAWIT)E, ik
AT 04T, A7 RIVR w32 fe i
BR8N A AR AT I I3 81 4 A
VNI N NS SN Tl DB
Fuh. mBUERIAS. Mt A GR AT
MEE R AR, R, B A R
WMo as . B o3 BB Y /N
AN b i, C I
PRI N BN s, Dok
k.

A B C D
Wik, % AB=CD =y, #
=, 18
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e
wy
M

A BRSO A

(1+30%) x

y_10—y+10—2y TR
5 60 §
) LB DERARIARE A i R A
s v =73 T
L 8 A A5 J 4 T i |xu/R| THE
Hﬁl‘ﬁﬂj@%+5+(1o—%)+6o: 7 1—12 x 5
‘ 1 x
S% (h):24% (min). o 12+2 . 12+2
24 2 g, P 0 2 A T
1 1 _ .
S VE L e e
o . 2B BRI g/ 2
AU LK IR O U ES R YN
W (=) (e HIOANE A, MU 51 i
Bi— B OREIEGHE  As T A
TE. MR O] T . ‘ TR/ TH/| LR/
A | h A
A% | =z | =at/h IHE it N 5 .
S S < S8 | x+10 | 12 | 12(x+10)
a4l | & | 2| H2ED P L I T
3 12(x+10) =152 +70. ik B.
AL AR AT BT A CERNRIGEES R
2+ 4 . |
10+ o —c- WEB Lok
PRA oy &4 F1iE
CEIES ST RS AR} " ! |
5 /7| /R /7 /7
ITREAES R IR, LML A+ | a+30%)
: x 85
EEEHE, FIA KRB ERH 30%) x| x+90%
EXARARE, BELEEX BEEMERT,

90% =x +85. &



Yases BERLBSIIE LFEY TH HS _zooaooa-

£ A. =T, Bk C
CRHIAAZTHAEXAL  BIZ (D - (x-2)
EEFMEAE A, B, & RIPHREEESI T i,
o Rl HEEEKE &6 e I I
FEPxX M 2 B X REE Ad | = 10—z 10
BERETHEE BALEEX a o s [
FoBTHAITE, EAURY ©=r-2
B, MR AL N 8 15

=g = 3 (2) f#: FEEATH,

L C [ IR 4E 85 51 A% g 3% = 1002 + 120 (10 —x) +
LU 11072 195 —2) =(— 350+
A | AR EHh AR 1780) (Jo).
| I e | /R | (3 4 —352+1780=1 640,

. I+ [ (A+50%) ’5 R
50%) x | xX80%  10-x=10—4=6,
FRA A 25 o s T o TesTass
228 =(1+50%) 2 X 80%. # =~ *2=i-2=2
 C. A HEIEEE 4 I R A,

2. C UBAYREG R TLAT o F VA5 6 ONAREIZ I M B G
MRS s REE R B3 CHEREITAL. THIE 2 O

mF.  HWEIZ.
ah | | B | Am | s | CREIRGEARBEZFR. 7
el e | e | & | REANBEETEENA BW
500 % O HEAF. ZERN AR £
500 | 750 |750 X< 59 | ‘ ‘ ‘
T sy  EBAMEH R AR N,

By % A A TE B EO 12 A
 EMARRHLEER. ATH
750 X5 500 =500 X5 . R A

AR A% TR



e
o
M

TRil&E=

1.

(D (12—2) (10— (8+a)
KA AR R 9 0 T e,
FH | CH | it/
A FR x 12— 12
B#& | 10—x | 8+tx 18
A1/t 10 20 30

(2) . AR, BAaER .
PR TRIE B Aoz 58

602 +40(12 —2) +70(10 — x) +

55(8 +x) =(52+1620) (Jp).
Wig, 4 5x+1620=1 645.

N

H

HH
fifid x =5.
[3'
H

B A EREE 5 M

F.

B (D BhUM Bt A IHL
Bh o A R RS R

Eid
# S KL | &/ 6
M| x 4—x 4
BT [ 6—2|10—(6—2) | 10
wit/&| 6 8 14

~

Bz B = 3000 + 500 (4 — ) +
400(6 =) +800[10 — (6 —a)] =

(200x +7 600) (JT).

(2) M2z 2%H 8 400 JTh,
] 200 +7 600 =8 400,
f#1G x=4.

WKL T 38 1 1 B LSS K

4 5.

(3) FAlfig. MEIBTHH 7800 JThT,
) 2002 +7 600 =7 800,

it =1.

N 4—x=4—1=3,
6—x=6—1=5,
10—(6—x)=10—(6—1) =5.
G SEBRIE L.

iz A MBM T 4 B iz
1 &, ADUEE 3 G5 MEMT
B HiE S &, HRNIHIE

5 f.

B (1) 9500 10500 [fR#F)

AR S 1 R e,

5000<x | a>

FErER| 0<x

x/7 | <5000 | <20 000 | 20 000

B F R4
Pb A5

40% 50% 60%

PR 5K K A5 —4F 19 43 B 2 4% A
EHR B 19 4 Bh 5000 X 40% +
(20 000 — 5 000) X50% =2 000 +
15 000 X 50% = 2000 + 7 500 =
9500 (JD).

5K R AT PR S AT A BE 9% 1A

20 000 —9 500 =10 500 (J©).

(2) BN ERFT—FNARNE
PR AR BE 2% A 21 000 JT,
FrLLE RS BAERERE S 2 T
20 000 JT.
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B RA BAERE B2 A « It

M 5000 X (1 —40%) -+ (20 000 —

50000 % (1 — 50%) + (x —
20 000) X (1 —60%) =21 000.
fiffg x =46 250.

WCF K AT Y AR By A BE 2 R
46 2507L.

fift 45 =29 050.
/N 1 A B2 29 050TT.

RS

BARA KA,

[E35)K 6 2 4 |
HEARR AL, TUEHE

BRE B A SRR, RWE

ST 77 AR 3K JE] AL

el Fo3u 3
(1D FEAUR 2022 48 1 AR

.

YL 10 000 —5 000 =5 000

o).

mmlfMMﬁ%maowx3%+§

(5 000—3 000) X10% =290 (IT).
(2) w1 Al Ak x Jt.

73000 X 3% + (12 000 — 3 000) X

10% =990 (J1),

3000 X 3% + (12 000 — 3000) X
10% +(25 000 — 12 000) X 20% =

3590 (I©),
N 990 J6L<<3 400 J6<<3 590 (JB),

512 000 +5 000 < 2 < 25000 4

5000,
HI 17 000 <<x<<30 000.

S.990 + (x — 5 000 — 12 000) X

20% =3 400.

A
i

K% A AR 4l 88 5 5 o an R

It IHE

1 - x+9
x+ (10— 15

x+9
45

FH R 0 e A T A

1. ik A

A [ YH ST, %5
UKAR B BEH R 200 +10% = 2 000
(Jo).

B RUKFE ARN = o8, W)

ol

BN | AE | A)E
/7 F

10%

/|

/7L | /T

2 000 80%x| 200

X

RIS =& — gk, 15

80%x —2 000 =200.

fi#15 x=2 750.

AT LT . RS RO
90% X2 750 —2 000 =475 (JL).
. (D WA GEREC HETTz
K xt.

SMAL BRIGREEBEHEC, DM
A ROR MEECAN R 7.



SE5E

C D
‘ _ | At
Bw | AW
A B x 20 —x 20
B & %% 15 —=x 15+=x 30
At /t 15 35 50

BN 1Ay 3EHIK 33 .

‘%%E%ﬁ

@)MA\BWQE&C\D%E§

B RO ST
1502 +120 (20 —2) +100 (15 —

) 90 (15 +x) = (20x +5 250)

(o).
%/[ I:8 H{l‘y
5250=5410 (71).

202+5 250 =20 X8+ |

oK e =8 BE. M AL B PO
C. DFAGEHIOR MBI

5410 Jt.

(3) W, 15 20x+5 250 =5 350.
i = =5.

TN A B AR C iz KoK S t.

. f#. (1) 10X1.65=16.5 (JO).
IR 1 A0k 3% 16. 5 ot

(2) 20X1.65+(30 —20) X2.48 +

(35—30) X3.3=74.3 (J0).
WA 1 AN g4oK3h 74. 3 JC.
(3 WHHM 1 AMILRK x>t

"067.7>20 X 1. 65+ (30 — 20) X

2.48=57.8,

<o >30.

R R 2 T 0
57.8+43.3(x—30) =67.7.
i1 x=33.

fR. (1) #2021 4F [F PpeHg EZ
FELRR o e B B B A T RSN E
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/14 /EBC+ /BAD, @
/4 = /ACB + /EBC =
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K.
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| BE=CF =z cm.
"*AD=2EC,

e 1
.CE 2Jccm.

*"BC=6 cm,

S +%x =6.
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dr (1) \J%n, AP+PB=A'B.
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"M, N 4SO %TF PA,

PB BRI PR
“.PM=PO, PN =PO.

. PM=PN.
S APMN 255 =fMIE.
Z 53

Bl

ﬁ=m®,¢ﬁp%$oAmﬁ%§

MCs AERLP KT OB XS FR A D,

M CD. 52 OA T4 E. OB T4

F. W E, F o TR AL
HUEH AT

fEOA. OB LA SIARTE, F -
ity 4 E'. F, i# % PC. PD,

CE'. E'P, PF', DF', E'F’.

" CHLE P XTF OA Sk, 4 D

FIS P CTF OB XK.
~.PE=CE, CE =PE’,
PF=DF, PF =DF’.

S PE+EF+PF=CE+EF+DF,

PE +PF +EF =CE +EF +
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